

ഭാരത സർക്കാർ

മിനിസ്ട്രി ഓഫ് പേഴ്സണൽ, പി.ജി. & പെൻഷനുകൾ

പെൻഷൻ, പെൻഷനേഴ്സ് വെൽഫെയർ വകുപ്പ്

മൂന്നാം നില, ലോക് നായക് ഭവൻ,

ഖാൻ മാർക്കറ്റ്, ന്യൂഡൽഹി

തീയതി: 20 സെപ്തംബർ, 2013

ഓഫീസ് മെമ്മോണ്ടം

സബ് പെൻഷന്റെ മരണശേഷം പെൻഷൻ ഡിസ്കർ ചെയ്യുന്ന ബാക്കിന് ഫോം 14 നൽകണം.

CCS (പെൻഷൻ) നിയമങ്ങൾ, 1972 ലെ ഭരണഘടനയുടെ 81 (2) (എ) (ii) അനുസരിച്ച്, കുടുംബ പെൻഷനായി ഫോം 14 ൽ അപേക്ഷിക്കുന്നതിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ച് ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുന്നു.

2. ഈ വകുപ്പിന് ഫോം 14 ൽ കുടുംബ പെൻഷനായി അപേക്ഷിക്കുന്ന അവസ്ഥ ഒഴിവാക്കി വിവിധ വിധവകളിൽ നിന്നുള്ള പ്രതിനിധാനങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നുണ്ട്. കാരണം വിധവകൾക്ക് അസൗകര്യം ഉണ്ടാകുകയാണ്, രണ്ട് ഗസറ്റഡ് ഓഫീസർമാർ / ബഹുമാന്യരായ വ്യക്തികൾ ഫോം 14 ന്റെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തലിനായി.

3. കുടുംബ പെൻഷന്റെ ആരംഭം മുൻപ്, സ്പെഷ്യൽ സിഗ്നച്ചർ, ഐഡൻറിഫിക്കേഷന്റെ വ്യക്തിഗത മാർക്ക്, ഇടതു കൈപ്പത്തിപ്പുസ്തകം, ജീവിതപങ്കാളിയുടെ പ്രായ / തീയതി എന്നിവയുടെ തെളിവ്, അധിക പണം തിരിച്ചടയ്ക്കാൻ വേണ്ടി അവയിൽ നിന്നുള്ള ചുമതലകൾ തുടങ്ങിയവയുടെ വ്യക്തിഗത തിരിച്ചറിയൽ വിശദാംശങ്ങൾ ബാക്കു കിട്ടണം. ഫോം 14 ഒരു സ്റ്റാൻഡേർഡ് പ്രോസസ്സിംഗ് ഷീറ്റിനെയാണ് ഉപയോഗിക്കുന്നത്, ഇത് പെൻഷൻ ഡിസ്കർ ചെയ്യൽ ബാക്കിന് നൽകുന്നതിനുള്ള കൃത്യമായ വിവരങ്ങൾ നൽകുമെന്നും നിർവചിക്കുന്നു. ഈ നിലവാരത്തിന്റെ അഭാവത്തിൽ ബാക്കിന്റെ പ്രസക്തമായതോ അപ്രസക്തമോ ആയ വിവരങ്ങൾ സമർപ്പിക്കാൻ വിധവകൾ ആവശ്യപ്പെട്ടേക്കാം. ഇത് കുടുംബ പെൻഷന്റെ ആരംഭത്തിൽ വൈകിയേക്കാം.

4. വിഷയം പരിശോധിക്കപ്പെട്ടു. പെൻഷൻകനും പങ്കാളിയുടെ സംയുക്ത അക്കൗണ്ടും ഉണ്ടെങ്കിൽ, കുടുംബ പെൻഷനായി മറ്റാരെങ്കിലുമോ അവകാശപ്പെടാനുള്ള സാധ്യതയുണ്ടാകില്ല. ഇങ്ങനെയുള്ള സാഹചര്യങ്ങളിൽ, ഫോം 14 ന്റെ ആവശ്യമില്ല. ഇണയെ ഒരു പെൻഷൻ വാങ്ങുമ്പോൾ ബാക്ക് ഓഫ്

ഹെൽത്ത് അറിയിക്കുകയും കൂടുമ്പെ പെൻഷൻ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ബാങ്ക് ഒരു ലളിതമായ കത്ത് വഴി അഭ്യർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യാം. മരണ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഓഫ് പെൻഷൻ, പിപിഒ, അവൻറെ / അവളുടെ സ്വന്തം പ്രായം / ജനന തീയതി എന്നിവയുടെ തെളിവിൻറെ പകർപ്പ്, അധിക പേയ്മെന്റ് വീണ്ടെടുക്കുന്നതിനുള്ള ഒരു ചുമതല എന്നിവ അവൻ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു. മറ്റ് കേസുകളിൽ, അതായത്, പെൻഷൻ കൂടാതെ അവൻറെ പെൻഷൻകരുടെ ജോയിന്റ് ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് പെൻഷൻ ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽ, ഫോം 14 ബാങ്കുകൾ തുടരും. എന്നിരുന്നാലും, ഫോർമാറ്റ് 14 ലെ അറ്റസ്റ്റേഷൻ വ്യവസ്ഥകൾ രണ്ടുപേരുകളാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുകയും സാക്ഷീകരിക്കുകയും ചെയ്തു.

5. എല്ലാ ഭാവി കേസുകളിലും, ഹെഡ് ഓഫ് ഓഫീസ് പെൻഷനറിനു വേണ്ടി സമാനമായ വിശദാംശങ്ങൾ, മാതൃകയിലുള്ള ഒപ്പ്, തിരിച്ചറിയൽ വ്യക്തിഗത മാർക്ക്, ഇടതു കൈപ്പത്തി ഇംപ്രഷൻ, ജനന തീയതി / ജനന തീയതി എന്നിവയുടെ തെളിവു, അധിക പേയ്മെന്റ് വീണ്ടെടുക്കുന്നതിനെ പറ്റി ഭാര്യ. പെൻഷൻകാർ മരണപ്പെട്ട ശേഷം, മരണപ്പെട്ട പെൻഷനറുടെ ജീവിതപങ്കാളി അടയ്ക്കേണ്ട ബാങ്കിന് മരണ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകേണ്ടതാണ്, പിപിഒയിൽ നൽകിയ വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പങ്കാളിയെ തിരിച്ചറിയുന്നതും അവരുടെ "നിങ്ങളുടെ കസ്റ്റമീസ് അറിയുക" അറിയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതും. പെൻഷൻകാർക്കും അയാളുടെ ഭാര്യക്കും ഒരു സംയുക്ത അക്കൗണ്ട് ഫോം 14 ന് മുകളിലുള്ള പാഠ 4 ൽ ആവശ്യമില്ല.

6. ഇഷ്യൂ 13.04.2010 ഐഡി നമ്പർ 601 / ഇ.വി. / 201 3, ചെലവുകൾ ഡിപൻഷൻ ഓഫ് ഓണക്കറൻസ് ഈ വിഷയത്തിൽ.

ഇന്ത്യാ ഗവൺമെന്റിൻറെ സെക്രട്ടറി

Ph: 24644632

എല്ലാ മന്ത്രാലയങ്ങളും / വകുപ്പുകളും ഇന്ത്യയുടെ

ഈ വകുപ്പിലെ പ്രധാന പട്ടികയിൽ പെൻഷൻ വാങ്ങുന്ന എല്ലാ അസോസിയേഷനുകളും.

മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഇൻഫിക്യൂഷൻസുകൾ എല്ലാ ബാങ്കുകളിലേക്കും പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അഭ്യർത്ഥനയോടെ CPAO ലേക്ക് പകർത്തുക, സ്കീം ബുക്കിറ്റിൽ അനുയോജ്യമായ രീതിയിൽ മാറ്റം വരുത്തുക.